
 

 

              4. Συγκρίνω τους παρακάτω δεκαδικούς αριθμούς τοποθετώντας το κατάλληλο   

                   σύμβολο ανισότητας ( < , > , =). 

       

                 2,34 ..... 4,32             1,514 ..... 1,541             2,360 ..... 2,35 

                 

                 4,75 ..... 4,750           7,320 ...... 7,230            5,390 ...... 5,4 

 

                 9,99 ...... 10                8,4 ...... 8,400                3,54 ...... 3,541 

        

 

Οι πράξεις των 

προβλημάτων 

να γίνουν 

οριζόντια! 



           5.  Ανεβαίνω , παρατηρώντας τους αριθμούς. 

            

           Ανά 0,05 

           5,10     5,15    5,20     ......        .......        .......          ........       ........      ......... 

           

           Ανά 0,50 

            1     1,50     2     ......        .......       .......         .........        .........        ........ 

      

           Ανά 1,50 

           1,50     3     4,50    ......       ........        .........         ........     ..........     ......... 

      

        6. Κυκλώνω τον σωστό αριθμό. 

        0,7 κ. =      7 γραμμ.       70 γραμμ.       700 γραμμ.  

        0,01 τόνοι =  10 κιλά     100 κιλά         1 τόνος 

        3,9 τόνοι =   39 κιλά     390 κιλά         3.900 κιλά 

        1,45 μ.  =    14,5 εκ.       145 εκ.          1.450 εκ. 

         10,8 μ. =   108 δεκ.       1.080 δεκ.    1,08 δεκ. 

 

      7. Κάνω τις πράξεις κάθετα. 

     3,42 + 8,458 =                    97,009 + 3,488 =            7 – 0,003 =            156,3 – 9,45 = 

 

  

 

 

 

  

 

Για να θυμηθώ!!! 

1 κιλό =1.000 γραμμ. 

1 τόνος =1.000 κιλά 



 

 

 

 

 

 


